Vacature

Werken bij Elbers Groen betekent werken in een ervaren, dynamisch en creatief bedrijf met een enthousiast team. Het van oorsprong opgezette hoveniersbedrijf is in de loop der jaren uitgegroeid tot een groenbedrijf in de breedste zin van het woord. Wij kunnen voor de klant het gehele plaatje van tuinontwerp, -aanleg en -onderhoud verrichten, met inbegrip van werkzaamheden zoals het grondwerk, bestrating, beregening en boomverzorging. Ook voeren wij werkzaamheden uit in de groenvoorziening voor gemeenten, overheden en instellingen. Klantgerichtheid en kwaliteit staan bij ons hoog in het vaandel. 

Op dit moment is er ruimte voor uitbreiding in ons team. Wij zijn daarom op zoek naar een fulltime zelfstandig hovenier/voorman met ervaring die ons kan ondersteunen bij, in het bijzonder, de aanleg van tuinen en groenvoorzieningen.

Zelfstandig hovenier/voorman
 
Functieomschrijving
Elbers Groen zoekt:
Een enthousiaste collega op MBO niveau in het groen die werkervaring heeft in het hoveniersvak. Ben jij leergierig en een hardwerkend persoon en vind je het leuk om nieuwe tuinen zelfstandig aan te leggen, dan hebben wij bij Elbers Groen voor jou een leuke baan.

Dit ga je doen:
Je zult je bezig houden met alle voorkomende werkzaamheden in het hoveniersvak. Dit houdt in het zelfstandig èn in samenwerking met collega’s onderhouden en veelal aanleggen van tuinen en groenvoorzieningen van particulieren, bedrijven en overheid. Wij beschikken over een uitgebreid modern machinebestand die je nodig hebt bij de aanleg en onderhoud van tuinen. 
Daarbij komt kijken dat je sturing/leiding geeft aan je team en met klanten/opdrachtgevers communiceert, meedenkt en waar nodig oplossingen aandraagt.

Je werkomgeving:
Je zult veelal op locatie bij de klant/opdrachtgever werkzaam zijn. Ons bedrijf is gevestigd in Cuijk, aan de Simon Homburgstraat 18 en telt momenteel ca.10 medewerkers. Wij zijn een gemoedelijk bedrijf met een enthousiast team, waar hard wordt gewerkt in een goede werksfeer.

Jouw profiel
Ben jij?
Een enthousiast, gemotiveerd en klantvriendelijk persoon met een MBO opleiding in het groen en ben je in staat zelfstandig maar ook in teamverband te werken. Beschik jij over rijbewijs BE en heb je aantoonbare werk ervaring in het hoveniersvak/groenvoorziening en heb je affiniteit met machines. Heb jij passie voor groen, dan nodigen wij jou graag uit om te solliciteren. 

Ons aanbod
Wat bieden wij jou?
Een fulltime functie met uitzicht op een vast dienstverband.
Een leuke, afwisselende functie.
Een gemoedelijke organisatie met een enthousiast team om voor te werken.
Je inzet wordt beloond met een goed salaris en goede secundaire voorwaarden.
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